
PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/11/2020

VIVO S/A

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  nº  5178/2020  de  autoria  do  VEREADOR
TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelo Vereador:  ÂNGELO DA SILVA,
referente a solicitação de melhoria de sinal de serviços de telefonia no Bairro Parque
Fernão  Dias,  informa  que  o  serviço  móvel  celular  depende  de  fatores  como
características  do  relevo  da  região,  tipo  de  edificações  existentes,  que  podem
interferir  na  qualidade  do  serviço  e  dependendo  da  extensão  da  região,  alguns
pontos  podem  receber  apenas  sinal  residual,  podendo  acarretar  deficiência  de
cobertura de sinal em determinados locais. Informa ainda que no momento não há
obras  previstas  para  ativação  de  novo  site  para  o  Bairro  Parque  Fernão  Dias,
entretanto incluirá o referido bairro em estudo para planejamento futuro.

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

Resposta aos requerimentos protocolos nºs 005622 e 005624/2020 de autoria do
VEREADOR ANGELO DA SILVA subscritos pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE
GINO  MARIANO,  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA,  TESOUREIRO  ADALTO
PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR
EBENEZÉ DE PAULA,  RONALDO SANTOS,  VICENTÃO e XERIFE,  referente  à
solicitação de que os serviços de entrega de correspondência sejam feitos em toda
extensão nas Ruas Ivana Moreira Sena dos Santos e Josué Moreira Sena no Bairro
Chácara  do  Solar  III,  respectivamente.  Informa  que  as  correspondências  serão
entregues nos endereços solicitados.

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO - EMTU

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  nº  5591/2020  de  autoria  do  VEREADOR
TESOUREIRO ADALTO PESSOA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE
GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, ALEMÃO DA BANCA, ÂNGELO
DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA,
RONALDO SANTOS, VICENTÃO e XERIFE, referente a solicitação que a linha 827
TRO - Santana de Parnaíba ( Centro )/ São Paulo ( Metro Paraíso) faça extensão no
Terminal Rodoviário da Fazendinha e siga o itinerário normal, informa que após uma
análise  conjunta  entre  esta  EMTU/SP  e  Consórcio  Anhanguera  foi  verificada
viabilidade  da  implantação  solicitada  tendo  sido  iniciada  sua  operação  em
03/11/2020.
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PAUTA DAS INDICAÇÕES 

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/11/2020

INDICAÇÃO nº 3677 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  da  faixa  contínua  simples  em toda  extensão  da   Rua  Monsenhor  Paulo
Florêncio Camargo, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 3678 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Mercúrio, no Bairro Chácara
Solar II.

INDICAÇÃO nº 3679 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita  a
pintura da faixa de pedestre  em toda extensão da Rua Sol, no Bairro Chácara Solar
II. 

INDICAÇÃO nº 3680 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura na lombada em toda extensão da Rua Delta, no Bairro Parque Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3681 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura do redutor de velocidade (Lombada),  em toda extensão da Rua Beta, no
Bairro Parque Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3682 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  da  faixa  de pedestre  em toda extensão da Rua Beta,  no  Bairro  Parque
Jaguari.

INDICAÇÃO  nº  3683  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita o plantio de mudas de árvores ao redor do túnel da Praça da Paz, no Bairro
Alphaville.

INDICAÇÃO nº  3684 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
refazer a pintura da faixa  continua simples em toda extensão da  Av. Moacir da
Silveira, no Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3685 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a limpeza e
retirada do entulho no terreno público na Rua José Gambeta Sobrinho, defronte ao
nº 78, no Bairro Chácara do Solar III.

INDICAÇÃO nº 3686 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
limpeza de boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Palas, no Bairro Chácara
do Solar II.

INDICAÇÃO nº 3687 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Gabriel Jorge Salomão, no
Bairro Chácara Solar I. 
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INDICAÇÃO nº 3688 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Delta, no Bairro Parque
Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3689 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
limpeza das bocas de lobo (bueiros), em toda extensão da Rua Veneza, no Bairro
Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3690 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Celta, no Bairro Parque
Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3691 -  VEREADOR  RONALDO SANTOS  -  Solicita a poda das
árvores, capinagem e limpeza na Rua dos Sábias em frente ao nº 27 - A, no Bairro
Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº  3692 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
limpeza  da  boca  de  lobo  (bueiro)  em toda  extensão  da  Rua  Monsenhor  Paulo
Florêncio de Camargo, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 3693 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA  - Solicita a sinalização
viária  (PARE,  faixa  de  pedestre  e  faixa  contínua)  em  toda  extensão  da  Rua
Agostinho Dias, no Bairro Jd. Bela Vista.

INDICAÇÃO nº  3694 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Gabriel Jorge Salomão, no
Bairro Chácara Solar I.

INDICAÇÃO nº  3695 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de faixa continua simples em toda extensão da Rua Sol, no Bairro Chácara
Solar II.

INDICAÇÃO  nº  3696  -  VEREADOR   PRESIDENTE  NILSON  CADEIRANTE  -
Solicita  a  ligação  (abertura  e  pavimentação)  da  Rua Antônio  Siqueira  até  a  Av.
Geraldo de Oliveira Dóglio, no Bairro Chácara São Luís.

INDICAÇÃO nº  3697 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de faixa  de pedestre em toda extensão da Rua Delta,  no  Bairro  Parque
Jaguari.

INDICAÇÃO nº  3698 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de  faixa continua simples em toda extensão da Rua Beta, no Bairro Parque
Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3699 - VEREADOR  MAGNO MORI  - Solicita a manutenção nos
brinquedos instalados junto ao Campo do Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  3700  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita plantio de mudas de árvores, no entorno do Centro  de Apoio 2, no Bairro
Alphaville.
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INDICAÇÃO nº 3701 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de guias e sarjetas da Rua Florença em toda extensão, no Bairro Jardim
Isaura.

INDICAÇÃO nº 3702 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita que seja finalizada a
construção da ciclovia na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, altura do
nº5.100, no Bairro Alphaville.

INDICAÇÃO nº  3703 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Avenida Moacir  da Silveira, no
Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº  3704 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita
pintura de redutores de velocidade (lombada) em toda extensão da Rua Veneza, no
Bairro jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3705 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Veneza, no Bairro Jardim
Isaura.

INDICAÇÃO nº 3706 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA  - Solicita a sinalização
viária (pare, faixa de pedestre, faixa contínua) em toda extensão da Rua Antônio
Bicudo, no Bairro Jardim Nova Granada.

INDICAÇÃO  nº  3707  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita um estudo para que o aumento de 10% sobre o valor pago do IPVA, para
desconto do IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano). Reiterando o protocolo nº
9249/2019.

INDICAÇÃO nº 3708 -  VEREADOR  MARCOS TONHO  -  Solicita a manutenção
asfáltica na Rua Celta altura do nº 41, no Bairro Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3709 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a
pintura  das  lombadas  em  toda  extensão  na  Rua  Monsenhor  Paulo  Florêncio
Camargo, no Bairro Chácara do Solar II.

INDICAÇÃO nº 3710 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de redutor de velocidade (lombada) localizadas em toda extensão na Rua
Mercúrio, no Bairro Chácara do Solar II.

INDICAÇÃO nº 3711 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  da  faixa  contínua  simples  em  toda  extensão  na  Rua  Kepler,  no  Bairro
Chácara do Solar II.

INDICAÇÃO nº 3712 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa contínua simples em toda extensão na Rua Planeta , Bairro Chácara
do Solar III.
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INDICAÇÃO nº 3713 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  das  faixas  de  pedestre  em toda  extensão  na  Rua  Lívio  Levi,  no  Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO  nº  3714  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita a possibilidade de restringir o tráfego de caminhões na Rua José Domingos
Branco, no Bairro Centro.

INDICAÇÃO nº 3715 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das faixas de pedestre em toda extensão na Avenida Moacir da Silveira, no
Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3716 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de redutor de velocidade (lombada) localizadas em toda extensão na Rua
Florença, no Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3717 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita
a implantação de uma proteção (guard rail) na Rua Plutão em frente ao nº 823, no
Bairro Chácara do Solar II.

INDICAÇÃO nº 3718 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de
sinalização viária (pare, faixa de pedestre e faixa contínua) em toda extensão na
Rua Angélica, no Bairro Jardim Arco Íris.

INDICAÇÃO nº 3719 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a limpeza em toda
extensão na Rua das Pereiras, no Bairro Parque Santana II.

INDICAÇÃO  nº  3720  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita a pavimentação asfáltica e o devido escoamento de água da Rua R1, no
Bairro Quintas do Ingaí. Reiterando o protocolo de n° 9267/2019.

INDICAÇÃO nº 3721 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a construção de
um playground na Rua José Gambeta Sobrinho, no terreno público defronte ao nº
78, no Bairro Chácara Solar III.

INDICAÇÃO nº 3722 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa continua simples, em toda extensão da Rua Mercúrio,  no Bairro
Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 3723 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa continua simples, em toda extensão da Rua Gabriel Jorge Salomão,
no Bairro Chácara Solar I.

INDICAÇÃO nº  3724 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
capinagem, limpeza e remoção de entulhos, em toda extensão da Rua Delta, no
Bairro Parque Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3725 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita que sinalize com
placa de (RUA SEM SAIDA), a Via Lourdes, no Bairro Sitio do Rosário.
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INDICAÇÃO  nº  3726  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita o plantio de grama na Alameda Cores da Mata, no Bairro Tamboré.

INDICAÇÃO nº 3727 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
limpeza das bocas de lobo (bueiros), em toda extensão da Rua Maria Fernanda, no
Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3728 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa continua simples, em toda extensão da Rua Florença, no Bairro
Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3729 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  da faixa  continua simples,  em toda  extensão  da  Rua Veneza,  no  Bairro
Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3730 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa contínua simples em toda extensão da Rua Djanira da Mota e Silva,
no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3731 - VEREADOR  VICENTÃO - Solicita a implantação de redutor
de velocidade (lombada) na Rua Pedro Vaz de Barros, defronte ao nº 121,  no Bairro
Parque dos Eucaliptos.

INDICAÇÃO nº 3732 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa de pedestre em toda extensão da  Rua Monsenhor Paulo Florêncio
Camargo, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 3733 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura do redutor de velocidade (lombada) em toda extensão da Rua Waldemar da
Costa, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3734 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa contínua simples  em toda extensão da Av. Brasil, no Bairro Chácara
São Luís.

INDICAÇÃO nº 3735 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda a extensão da Rua Mercúrio, no bairro Chácara
Solar II.

INDICAÇÃO nº 3736 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa de pedestre em toda extensão na Rua Kepler, no Bairro Chácara do
Solar II.

INDICAÇÃO nº 3737 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a
capinagem, remoção de entulhos e limpeza em toda extensão na Rua Gama, no
Bairro Parque Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3738 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa de pedestre em toda extensão da Rua Belmiro de Almeida, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

6



INDICAÇÃO nº 3739 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
limpeza,  capinagem e remoção de entulhos em toda extensão da Rua Beta,  no
Bairro Parque Jaguari.

INDICAÇÃO nº 3740 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das faixas de pedestre em toda extensão da Rua Yolanda Mohalyi, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3741 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a
pintura da faixa contínua simples  em toda extensão da Rua Manuel Martins,  no
Bairro Colinas Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3742 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação
de redutor de velocidade (lombada), na Avenida Joaquim Teixeira Nº 135, no Bairro
Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 3743 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita  a
pintura dos redutores  de velocidade (lombadas)  em toda extensão da Rua José
Dome, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3744 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura do redutor de velocidade  (lombada) em toda extensão na Rua Waldemar
Cordeiro, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3745 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  dos  redutores  de  velocidade  (lombadas),  em  toda  extensão  da  Rua  Di
Cavalcante, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3746 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura dos redutores de velocidade (lombadas),  em toda extensão da Rua Lívio
Levi, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3747 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura dos redutores de velocidade (lombadas), em toda extensão da Rua Flávio de
Carvalho, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3748 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão da Rua Flávio de Carvalho, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3749 - VEREADOR  VICENTÃO - Solicita implantação de redutor de
velocidade (lombada) na Rua Antônio Pires de Almeida nº 1, no Bairro Parque dos
Eucaliptos. 

INDICAÇÃO nº 3750 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das faixas de pedestre em toda extensão da Rua Raimundo de Oliveira, no
Bairro Colinas da Anhanguera.
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INDICAÇÃO nº 3751 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão da Rua Henrique Bernadelli, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3752 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de
um semáforo na Estrada Ana Procópio de Moraes, na bifurcação com a Rua Manuel
Soares, no Bairro Vila Anoral.

INDICAÇÃO nº 3753 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Waldemar da Costa,  no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3754 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Oswaldo Goeldi, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3755 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Di  Cavalcante, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3756 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Manuel Martins, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3757 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de redutor de velocidade  (lombadas) em toda extensão da Rua Djanira da
Mota e Silva, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3758 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Waldemar Cordeiro, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3759 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa contínua simples em toda extensão na Rua Lívio Levi, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3760 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Yolanda Mohalyi, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3761 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa contínua simples em toda extensão na Rua Henrique Bernardelli, no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3762 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
limpeza de boca de lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Moacir da Silveira, no
Bairro Jardim Isaura.

8



INDICAÇÃO nº 3763 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão na Rua Belmiro de Almeida, no Bairro
Colinas de Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3764 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  das guias  e  sarjetas  em toda extensão na Rua Di  Cavalcanti,  no  Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3765 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
limpeza da bocas de lobo (bueiros) em toda extensão da Rua Florença, no Bairro
Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3766 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão na Rua José de Dome, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3767 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa contínua simples em toda extensão na Rua Flávio de Carvalho, no
Bairro Colinas de Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3768 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
limpeza das bocas de lobo (bueiros) em toda extensão na Rua Lívio Levi, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3769 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de redutor de velocidade (lombada) em toda extensão da Rua Belmiro de
Almeida, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3770 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Manuel  Martins,  no Bairro
Colinas Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3771 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa continua simples em toda extensão da Rua José de Dome, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3772 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa de pedestre em toda extensão da Rua Flávio de Carvalho, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3773 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita
a colocação de uma placa de identificação, com o nome e sentido da Rua, para
identificar a localização exata da Rua Milton Arruda de Oliveira, no Bairro Recanto
Sombra do Ypê.

INDICAÇÃO nº  3774 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de faixa continua simples em toda extensão da Rua Victório Marchezine, no
Bairro Jardim Sabrina.
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INDICAÇÃO nº  3775 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura da faixa continua simples em toda extensão da Rua Belmiro de Almeida, no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3776 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura  de  redutor  de  velocidade  (lombadas)  em toda  extensão  da  Rua  Manuel
Martins, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3777 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita
a ligação (abertura e pavimentação) da Rua Haiti até a Estrada dos Romeiros, no
Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº  3778 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua José de Dome, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3779 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura da faixa de pedestre em toda extensão da Rua Waldemar Cordeiro, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3780 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Djanira da Mota e Silva, no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3781 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a implantação
de um redutor de velocidade (lombada), na Rua Câncer altura do nº 128, no Bairro
Parque Santana I.

INDICAÇÃO nº 3782 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão da Rua Antônio Bandeira, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3783 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão da Rua John Graz, no Bairro Colinas
da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3784 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura dos redutores de velocidade (lombadas),  em toda extensão da Rua John
Graz, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3785 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  das faixas  de  pedestre  em toda extensão  da Rua  John  Graz,  no  Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3786 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa contínua simples em toda extensão da Rua John Graz, no Bairro
Colinas da Anhanguera.
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INDICAÇÃO nº 3787 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das faixas de pedestre em toda extensão na Avenida Aloízio Magalhães, no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO  nº  3788  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita  a  fiscalização dos ônibus estacionados na Avenida Marcos Penteado de
Ulhôa Rodrigues próximo à obra do Túnel Alphaville, no Bairro Tamboré.

INDICAÇÃO  nº  3789  -  VEREADOR   ÂNGELO  DA  SILVA  -  Solicita  o
desentupimento da tubulação localizada na Rua Porto Alegre altura do nº 09, no
Bairro Jardim Santa Marta (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 3790 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a avaliação
para constatação de necessidade de corte e remoção da árvore localizada na Rua
Alabama ao lado do nº 09, no Bairro Jardim Rancho Alegre.

INDICAÇÃO nº  3791 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Candido Portinari, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3792 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de guias e sarjetas em toda extensão da Rua Lazar Segall, no Bairro Colinas
da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3793 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura  de  faixa  de pedestre  em toda extensão da Rua Lazar  Segall,  no  Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3794 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de redutor de velocidade em toda extensão da Rua Lazar Segall, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO  nº  3795  -  VEREADORA  1ª  SECRETÁRIA  SABRINA  COLELA  -
Solicita  a  intensificação  da  fiscalização  dos  motociclistas  que  estão  utilizando  a
ciclovia na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré.

INDICAÇÃO nº 3796 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das faixas de pedestre em toda extensão na Estrada Ângelo Vicente Bonoto,
no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3797 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura  de  guias  e  sarjetas  em toda  extensão  da  Rua  Aldo  Bonadei,  no  Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3798 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA  - Solicita capinagem e
limpeza em toda extensão na Rua Natália da Conceição, no Bairro Chácara do Solar
III.
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INDICAÇÃO nº 3799 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a capinagem e
limpeza em toda extensão na Rua Evilásio Alves de Araújo, Bairro Chácara do Solar
III.

INDICAÇÃO nº  3801 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  -  Solicita
pintura de faixa continua simples em toda extensão da Rua Aldo Bonadei, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3802 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a capinagem e
limpeza  em  toda  extensão  na  Rua  Ivana  Moreira  Sena  dos  Santos,  no  Bairro
Chácara do Solar III.

INDICAÇÃO nº 3803 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura da faixa contínua simples em toda extensão na Rua Ismael Nery, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3804  -  VEREADOR  AMÂNCIO NETO  -  Solicita  recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua João Ferreira, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

INDICAÇÃO nº  3805  -  VEREADOR  AMÂNCIO NETO  -  Solicita  recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua Isidoro Pinto, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

INDICAÇÃO nº  3806  -  VEREADOR  AMÂNCIO NETO  -  Solicita  recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua Linda Barreto, no Bairro Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 3807 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI  - Solicita retirada de
lixo e entulho na Rua Veneza, em frente ao nº 866, no Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 3808 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Antônio Bandeira, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3809 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de guias e sarjetas  em toda extensão Rua Aloísio  Magalhães,  no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3810 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita
pintura das guias e sarjetas em toda extensão da Rua Ivan Serpa, no Bairro Colinas
da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3811 -  VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita
pintura  dos  redutores  de  velocidade  (lombadas)  em toda  extensão  da Rua Ivan
Serpa, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3812 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  do  redutor  de  velocidade  em toda  extensão  na  Estrada  Ângelo  Vicente
Bonoto, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3813 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  de  faixa  contínua  simples  em toda  extensão  na  Estrada  Ângelo  Vicente
Bonoto, no Bairro Colinas da Anhanguera.
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INDICAÇÃO nº 3814 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA  - Solicita a limpeza e
capinagem em toda a extensão da Rua Josué Moreira Sena,  no Bairro Chácara
Solar III.

INDICAÇÃO nº 3815 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão da Rua Cândido Portinari, no Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  3816 -  VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA  -  Solicita  a  troca  da
lâmpada  queimada  na  Rua  Josué  Moreira  Sena,  defronte  ao  nº  13,  no  Bairro
Chácara Solar III.

INDICAÇÃO  nº  3817  -  VEREADOR   AMÂNCIO  NETO  -  Solicita  a  reforma  do
escadão que liga a Rua Brasília com a Rua João Lara de Moraes, no Bairro Parque
Dos Eucaliptos.

INDICAÇÃO nº 3818 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita o recapeamento
asfáltico em toda extensão da Avenida Baptista Borba, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº  3819 -  VEREADOR  AMÂNCIO NETO  -  Solicita  a  manutenção
asfáltica na Rua Diogo Lara de Moraes próximo ao nº 53, no Bairro Cento e Vinte.

INDICAÇÃO nº 3820 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO  - Solicita o recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua João Lara de Moraes, no Bairro Parque dos
Eucaliptos.

INDICAÇÃO nº 3821 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO  - Solicita o recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua Cesar, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

INDICAÇÃO  nº  3822  -  VEREADOR   AMÂNCIO  NETO  -  Solicita  a  retirada  de
entulho  na  entrada  da   Praça  Nilson  Nascimento  Medeiros,  localizada  na  Rua
Antônio Pires de Almeida, altura do nº 60,  no Bairro Parque dos Eucaliptos.

INDICAÇÃO nº 3823 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão na Estrada Ângelo Vicente Bonoto, no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3824 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura das guias e sarjetas em toda extensão na Rua Benedito Belmonte, no Bairro
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3825 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa de pedestre em toda extensão na Rua Benedito Belmonte, no Bairro
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 3826 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a
pintura da faixa continua simples em toda extensão na Rua Benedito Belmonte, no
Bairro Colinas da Anhanguera. 
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INDICAÇÃO nº 3827 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de faixa continua simples em toda extensão da Rua Antônio Bandeira, no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3828 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA  - Solicita a sinalização
viária  (pare,  faixa  de  pedestre  e  faixa  continua)  em  toda  extensão  da  Rua
Andrômeda, no Bairro Jardim Alagoas.

INDICAÇÃO nº 3829 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a implantação
de um redutor de velocidade (lombada), na Rua Câncer altura do nº 54, no Bairro
Parque Santana I.

INDICAÇÃO nº 3830 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a
pintura  da  faixa  de  pedestre  em toda  extensão  na  Rua  Ismael  Nery,  no  Bairro
Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3831 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura de redutor de velocidade (lombada) em toda extensão na Rua Ismael Nery,
no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3832 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  de  faixa  continua  simples  em toda  extensão  Rua  Aloísio  Magalhães,  no
Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3833 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  - Solicita a
pintura  de  redutor  de  velocidade  (lombada)  em  toda  extensão  Rua  Aloísio
Magalhães, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 3834 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO  - Solicita o recapeamento
asfáltico de toda a extensão da Rua Bahia. no Bairro Parque dos Eucaliptos.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/11/2020

REQUERIMENTO nº 744 -  VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE  -
Solicita ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, Dr. JOÃO DÓRIA, a
implantação de um posto de atendimento POUPATEMPO, em Alphaville.

REQUERIMENTO nº 745 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa
ENEL a retirada do poste localizado na Avenida Jaguari nº 1670, no Bairro Cidade
São Pedro.

REQUERIMENTO nº 746 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa
ENEL que providencie a retirada do poste localizado na Rua das Amoreiras n°273,
no Bairro Cidade São Pedro Gleba A.

14



REQUERIMENTO nº 747 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO  - Solicita da empresa
AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ a instalação de banheiros químicos no ponto final
na Avenida Padre Francisco Fernandes de Oliveira, no Bairro Cento e Vinte.

REQUERIMENTO nº 748 -  VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita a empresa
URUBUPUNGÁ para que ao invés da linha 378 - Santana de Parnaíba (Terminal
Rodoviário Alphaville) - São Paulo (Metro Paraiso), fazer final no terminal Rodoviário
Alphaville, a mesma passe pelo Terminal Rodoviário do Centro de Santana e faça
final no Terminal Rodoviário Fazendinha.

REQUERIMENTO nº 749 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa
SABESP S.A. o desentupimento da tubulação na Rua Porto Alegre altura do nº 9, no
Bairro Jardim Santa Marta (Fazendinha).

REQUERIMENTO  nº  750  -  VEREADOR   VICENTÃO  -  Solicita  da  empresa
Metropolitana de Transportes Urbanos - EMTU a criação de uma linha de ônibus
saindo do Terminal Rodoviário da Fazendinha com final no Terminal Rodoviário do
Tiete e Vice e Versa.

REQUERIMENTO nº 751 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa
ENEL a ligação de energia elétrica (instalação de medidor) na Rua Jorge Cardoso
Borchal (viela 2) nos nºs 09, 56 e 72.

REQUERIMENTO  nº  752  -  VEREADORA   ENFERMEIRA  NELCI  -  Solicita  a
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS e TELÉGRAFOS, que o serviço de entrega
de correspondências  seja feita diretamente nas casas dos moradores da Rua Rialto,
no Bairro Jd. Isaura (CEP 06516-057), bem como explicar os motivos que o referido
serviço não vem sendo disponibilizado nas residências dos munícipes. 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/11/2020

REQUERIMENTO DE PESAR nº 104 - VEREADOR  VICENTÃO E VEREADOR
ALEMÃO DA BANCA -  Votos  de profundo pesar  em virtude do falecimento  do
jovem Alexandre Alves Cardoso, ocorrido no dia 05 de novembro de 2020.

LEITURA DE PROJETOS DO EXECUTIVO 

29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/11/2020

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 102/2020, DE 06/11/2020 Altera dispositivo
da Lei nº 3.185, de 11 de abril  de 2012, que dispõe sobre denominação de vias
públicas localizadas no Loteamento Residencial Quintas do Ingaí, no bairro Ingaí.

AUTORIA: PODER EXECUTIVO
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PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 103/2020, DE 06/11/2020  Dispõe sobre a
implantação de pátio de recolhimento de veículos removidos ou abandonados por
seus  proprietários  em  via  pública  e  os  recolhidos  em  razão  de  fiscalização
promovida pelo poder público.

AUTORIA: PODER EXECUTIVO

REFERIDOS  PROJETOS,  SERÃO  ENCAMINHADOS  À  PROCURADORIA
JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARARAREM
SEUS PARECERES
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